

Tisztelt Vezetőség!

Ezúton tisztelettel felkérjük Önöket, hogy az **Astellas Pharma** és a **MOTESZ** közös gondozásában idén hatodszorra meghirdetett, az orvosi hivatás társadalmi megbecsülését, valamint a nagyszerű emberi és orvosi teljesítmények elismerését erősítő **„Astellas-díj - Az év orvosa 2012” pályázatra saját szakmai környezetéből állítsanak jelölteket.**

Csatoltan küldjük a **Pályázati Felhívás szakmai jelölésekre vonatkozó kivonatát**, amely valamennyi szakmai és technikai információt tartalmaz. A szakmai felterjesztés legfontosabb szempontjait a Pályázati Felhívás végén található 1. számú mellékletében (Jelölési útmutató) foglaltuk össze.

A szakmai jelölésekkel kapcsolatban fontos megjegyeznünk, hogy a pályázati megmérettetés **nem életművek nemes megmérettetését, hanem az adott tárgyév során megtapasztalt, a betegek, kollégák és a szakma által is elismert különleges emberi és szakmai teljesítmények** elismerését célozza.

Szakmai vonalon jelölni bármely, Magyarországon igazolható módon **legalább 5 éve folyamatos praxissal rendelkező, a hazai állami egészségügyi ellátás valamely területén tevékenykedő** orvost lehet. Csak olyan orvos terjeszthető fel a díjra, aki a jelölés pillanatában **aktív állományú, akinek napi tevékenysége a Pályázati Felhívás 6. pontjában felsorolt tevékenységi területek valamelyikébe egyértelműen, kétséget kizáróan besorolható.** Kívánatos, hogy a jelölt orvos munkáját **szakmai és társadalmi ismertség és elismertség** öveze.

Az **„Astellas-díj – Az év orvosa” pályázat fővédnöke idén is Prof. Dr. Sótonyi Péter** akadémikus, a **MOTESZ** alelnöke, a **zsűri elnöke pedig Prof. Dr. Perner Ferenc sebész** professor. A bíráló zsűri tagjai az egyes pályázati kategóriák hazai és nemzetközi viszonylatban egyaránt **ismert és megbecsült** szakemberei közül vannak.

Önöknek 2013. január 13-ig van lehetőségük arra, hogy valamennyi pályázati kategóriában (összesen 5 darab), kategóriánként maximum 3 jelöltet állítsanak.

A pályázattal kapcsolatos alapinformációk a csatolt dokumentumban és a www.astellasazorvosokert.hu weboldalon olvashatók. Kérdés, kérés esetén kérem, hívják a 06 30 330 3000-es információs vonalunkat, készséggel segítünk!

Tisztelettel,

Morva Gábor
pályázati programvezető

Astellas-díj – Az év orvosa pályázat
Infovonal.: (1) 9200 620, Fax: (1) 700 1620, Mobil: 06 30 330 3000
E-mail: info@astellasazorvosokert.hu